



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337  
电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)  
网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>  
电话: 65609679 传真: 65663806  
崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师  
牧师: 郭全佑牧师  
全职同工: 钟陞泉长老

周刊

03/02/2019

2019 年 主题: “义人必因信得生” (加拉太书 第3章11节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师编辑《神的心思: 日常生活的适时话语》)

## 贪心

- 53 人有恶眼想要急速发财，却不知穷乏必临到他身。  
箴言 28:22
- 54 我求祢两件事，在我未死之先，不要不赐给我：  
求祢使虚假和谎言远离我；使我也不贫穷也不富足；赐给我  
需用的饮食，恐怕我饱足不认祢，说：耶和华是谁呢？又恐  
怕我贫穷 就偷窃，以致亵渎我神的名。  
箴言 30:7-9
- 55 於是对众人说：「你们要谨慎自守，免去一切的贪心，因为  
人的生命不在乎家道丰富。」  
就用比喻对他们说：「有一个财主田产丰盛；  
自己心里思想说：『我的出产没有地方收藏，怎麽办呢？』

又说：『我要这么办：要把我的仓房拆了，另盖更大的，在  
那里好收藏我一切的粮食和财物，然後要对我的灵魂说：灵  
魂哪，你有许多财物积存，可作多年的费用，只管安安逸逸  
地吃喝快乐吧！』神却对他说：『无知的人哪，今夜必要你  
的灵魂；你所预备的要归谁呢？』凡为自己积财，在神面前  
却不富足的，也是这样。」

路加福音 12:15-21

56 然而，敬虔加上知足的心便是大利了；因为我们没有带什么  
到世上来，也不能带什么去。只要有衣有食，就当知足。  
但那些想要发财的人，就陷在迷惑、落在网罗和许多无知有  
害的私欲里，叫人沉在败坏和灭亡中。贪财是万恶之根。有  
人贪恋钱财，就被引诱离了真道，用许多愁苦把自己刺透了。  
你要嘱咐那些今世富足的人，不要自高，也不要倚靠无定的  
钱财；只要倚靠那厚赐百物给我们享受的神。

提摩太前书 6:6-10, 17

## 死亡，不怕

- 57 我知道我的救赎主活着，末了必站立在地上。  
我这皮肉灭绝之後，我必在肉体之外得见神。  
约伯记 19:25, 26
- 58 我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，因为祢与我同在；祢  
的杖，祢的竿，都安慰我。  
诗篇 23:4
- 59 在耶和华眼中，看圣民之死极为宝贵。  
诗篇 116:15
- 60 恶人在所行的恶上必被推倒；义人临死，有所投靠。  
箴言 14:32
- 61 死啊！你得胜的权势在哪里？死啊！你的毒钩在哪里？  
死的毒钩就是罪，罪的权势就是律法。  
感谢神，使我们藉著我们的主耶稣基督得胜。  
哥林多前书 15:55-57

62 我们坦然无惧，是更愿意离开身体与主同住。  
哥林多后书 5:8

63 因我活着就是基督，我死了就有益处。  
腓立比书 1:21

64 儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自成了血肉之体，特要藉着死败坏那掌死权的，就是魔鬼，要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。  
希伯来书 2:14, 15

### 捍卫真道

65 亲爱的弟兄啊，我想尽心写信给你们，论我们同得救恩的时候，就不得不写信劝你们，要为从前一次交付圣徒的真道竭力地争辩。  
犹大书 3

### 门徒训练

66 耶稣对他们说：「来跟从我，我要叫你们得人如得鱼一样。」  
马可福音 1:17

67 彼得就对祂说：「看哪，我们已经撇下所有的跟从祢了。」  
耶稣说：「我实在告诉你们，人为我和福音撇下房屋，或是弟兄、姐妹、父母、儿女、田地，没有不在今世得百倍的，就是房屋、弟兄、姐妹、母亲、儿女、田地，并且要受逼迫，在来世必得永生。  
马可福音 10:28-30

68 耶稣又对众人说：「若有人要跟从我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我。因为，凡要救自己生命的（生命：或作灵魂；下同）的，必丧掉生命；凡为我丧掉生命的，必救了生命。」  
耶稣说：「手扶著犁向後看的，不配进神的国。」  
路加福音 9:23, 24, 62

（待续）

愿神赐福予所有读者

主内创会牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（二月份）

### 金句背诵

（出埃及记 20:8-10）

当纪念安息日，守为圣日。六日要劳碌做你一切的工，但第七日是向耶和华 - 你神当守的安息日。这一日你和你的儿女、仆婢、牲畜、并你城里寄居的客旅，无论何工都不可做；

（以赛亚书 58:13）

你若在安息日掉转（或译：谨慎）你的脚步，在我圣日不以操作为喜乐，称安息日为可喜乐的，称耶和华的圣日为可尊重的；而且尊敬这日，不办自己的私事，不随自己的私意，不说自己的私话，

### 读经运动

旧约圣经：士师记 第 2 至 7 章

每日灵修（读、祷、长）

新约圣经：路加福音 6 章 27 节 至 9 章 17 节

(接续 27/1)

## 马太福音 6 章 13 节

### a) 对神的统治充满信心

主祷文以祈求神国的降临作为开始。这是祈求神展示祂全能神的旨意。主祷文当以同样的主题，但是富有信心和希望的语气结尾。这是承认这国属于神的。这也表示承认神高居在上为君王。

回想尼布甲尼撒蒙赎后对神的赞美。他承认唯有神是全权的君王，祂的国是永有的。但以理书 4:34 “ 日子满足，我尼布甲尼撒举目望天，我的聪明复归於我，我便称颂至高者，赞美尊敬活到永远的神。祂的权柄是永有的；祂的国存到万代。”

这就是我们对祷告当有的信心 - 知道凡事都在神的管辖之下，祂仍掌权作王。这也意味着我们信靠神的定时，工作方式以及旨意。我们往往对祷告有错误的理解，就是已经藉祷告把祈求带给主之后仍然抱怨发牢骚，或者依旧身负重担，这样似乎表明我们并不相信神的存在。

待续 -- 第 9 页

(接续 4 页)

这不只说明了对神管治的信心，它也反映了一种交托与顺服的态度。有些时候，我们在祷告中仍然希望能照着我们的意思行事，或者要建立自己的治权领域。但只要我们承认神是至高无上的并统管一切，我们就是顺服主的掌管。

### b) 对神的权能充满信心

接着是承认神的大能。神有能力完成祂的旨意。当我们按照神的旨意祈求，神必能回应我们的所求。我们质疑神的权能就会质疑祷告的权能。当将一切完全信托在满有权能的手中。

待续 - (10/2)

主内郭全佑牧师

